Bemerkung 3.9b: Lineare Schwingungen

Aufgabenstellung ‘ Z(t) + 2az(t) + wiz(t) =0 ‘

Periodischer Fall (a? — w2 <0): z,(t) = Ce ? cos(wit — §)
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Bemerkung 3.9b: Lineare Schwingungen (ll)

Aufgabenstellung ‘ 2(t) + 2ax(t) + wg:{;(t) —0 ‘ 3 2 2

= o — Wo

Aperiodischer Fall (a? — w2 > 0):  zx(t) = cieloTAt 4 crel-a=h)t

x=40, 0, =36 \ )
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Bemerkung 3.9b: Lineare Schwingungen (lll)

Aufgabenstellung ‘ Z(t) + 2az(t) + wiz(t) =0 ‘

Aperiodischer Grenzfall (a? = w2): z,(t) = (c1 + cot) e

N
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Bemerkung 3.9b: Lineare Schwingungen (1V)

Aufgabenstellung ‘ Z(t) + 2az(t) + wiz(t) = Acoswt ‘

: . . A 20w
Partikulare Losung zo(t) = cos(wt — ¢), ¢ = arctan ——
\/(wg — w?)? + 402w? wp —w
1

Amplitudenverstarkung v, (w) =

™ http://www.cornelsen.de/physikextra/htdocs/Resonanz.html
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